
Ponovno opozorilo: Urediti šolstvo in varstvo v Novih Fužinah
Skoraj polovico zadnje seje zbora krajevnih skupnosti v tretjem

mandatu, bila je 26. raarca, so delegati tega skup.ščinskega telesa na-
menili obravnavi predloga odloka o proračunu naše občine za letošnje
leto. Od osnutka do predloga se je ta znesek povečal za nekaj manj kot
odstotek, to je za 13,688.000 duiarjev, tako da znaša zdaj celotni pro-
račun občine milijardo 564 milijonov in 837.000 dinarjev. Nekaj manj
kot tretjina povečanih sredstev proračuna je namenjena za delo kra-
ji'vnih skupnosti.

V dolgotrajni in živahni raz-
pravi, v njej so se oglasili delegati
skoraj vseh krajevnih skupnosti,
so bili nekateri sprva proti spre-
jetju predlaganega proračuna,
ker so menili, da so zneski, na-
menjeni krajevnim skupnostim,
premajhni in ne omogočajo nji-
hovega delovanja. Po izčrpnih
obrazložitvah člana izvršnega
sveta Braneta Matjašeca in pred-
sednika izvršnega sveta Milana
Jelenca, ki sta povedala, da so v
podobnem položaju vsi prora-
čunski porabniki, hkrati pa obve^
stila delegate, da sta že zdaj
predvidena dva rebalansa prora-
čuna, je bil sprejet ustrezen
sklep. Vendar so se nekateri
kljub temu spraševali, zakaj vsaj
v občini ne poskušamo načrto-
vati realno. Kot je pojasnil Milan
Jelenc, je kaj takega nemogoče
storiti, saj je v resoluciji načrto-
vana 40-odstotna inflacija, vemo
pa, da je že zdaj večja.

Na ločenih sejah zborov 26.
raarca sta /bor združenega dela in
zbor krajevnih skupnosti ob pod-
pori družbenopolitičnega zbora
sprejela sklep o začasnem ukrepu
družbenega varstva na OŠ Jože
Moškrič. Ta ukrep je bil na šoli, ki
jo obiskuje 1460 učencev in je na
njej zaposlenih 119 delavcev, po-
treben zaradi že dalj časa trajajo-
čih motenj v samoupravnih odnu-
sih kot tudi v odnosih med delav-
ci, kar vse je že pričelo vplivati na
kakovost vzgojnoizobraževal-
nega dela. Imenovan je bil tudi
začasni kolegijski poslovodni
organ v sestavi Ana Čeferin
(predsednica), Janko Pučnik in
Igor Jenko (člana).

Zbor krajevnih skupnosti je
brez vsebinskih pripomb sprejel
informacijo o varstvu in stanju
naravne in kulturne dediščine v
naši občini, osnutek odloka o
spremembi odloka o kulturnem
spomeniku in naravni znameni-
tosti Kodeljevo ter osnutek od-

loka o ugotovitvi. katere: sesta-
vine zazidalnih načrtov. ujrbani-
stičnega reda in prostorskiih ure-
ditvenih pogojev so v nasprot ju s
srednjeročnim družbenirm pla-
nom občine za olbdobje

V naši občini sestavljaj«) na-
ravno dediščino 51 spomernikov
oblikovane narave (parki., pai-
kuvne ureditve, drevoredii). 96
naravnih spomenikov (sUarejša
drevesa ali skupine dreves, sote-
ska Besnica itdj. krajinska (parka
Reber in Janče in 9 naravniih xv-
zervatov. V kulturno dedijščino
pa sodi 107 umetniških in 331 ar-
heoloških spomenikov; bug^ata je
tudi bera etnografskih spormeni-
kov, saj k njim prištevamo kcar 33
kmcčkih hiš. hlevov, kozolccev in
kašč v občini, imamo dva ttehni-
ška spomenika (fužinski miost in
elektrarna), večje pa je številu
urbanislicnih in zgodovinskih
spomenikov.

Ko so delegati obravnavali
družbeno varstvo in vzgojo pred-
šolskih otrok v naši občini v letih
1982—1985. so ugotovUi, da
smo probleme na tem pocdročju
reševali, vendar ponekod pprepo-
časi. Delegat Novih Fužin je po-
novno opozoril na pereč prcoblem
otroškega varstva v tej velilki sta-

novanjski soseski in dodal, da
utegne imeti to tudi neljube po-
sledice, saj ljudi to ne motivira za
delo v delegatskem sistemu.

Kaže se namreč še nova teža-
va, saj ob pričetku novega šol-
skega icu casiia*- ...Ĵ aig&k*
osnovna Šola ne bo mogla v pfve

razrede sprejeti vseh šoloobvez-
nih otrok. Z velikimi prizadeva-
nji je našemu izvršncmu svetu
uspelo, da so sosesko Nove Fu-
žine vendarle uvrstili na spisek

tod;i novcga
, ivih Fužinah še

ni. niti !>c nc da natančno vedeti,

kdaj se bo njuna gradnja pričela
Delegatom je spet preostalo li
to, da so mestni skupščini in dru
gim pristojnim v mestu ponovm
sporočili. naj se najresneje lotiji
icšcvanja ic problematikc •
Novih Fužinah.

D. J.


